

Хор Николаевского собора в Бангкоке дал концерт в школе-интернате для слепых детей



Служба коммуникации ОВЦС, 27.01.2023. По благословию настоятеля Николаевского кафедрального собора в Бангкоке (Таиланд) архимандрита Олега (Черепанина) 22 января после Божественной литургии духовенство, певчие собора и некоторые прихожане посетили школу-интернат для слепых детей.

Соборный хор под управлением регента Вадима Маршалковского дал для детей концерт, состоящий из светских и церковных произведений, а прихожане угостили детей мороженым.

Кроме того, иеромонах Михей (Пхиаксявонг) от имени православных верующих в Таиланде передал на нужды детей 50 тысяч тайландских бат. Как сообщает **сайт Таиландской епархии**, руководство школы и учащиеся выразили благодарность Церкви за заботу и попечение.

